Form 51-102F3 Material Change Report

Item 1 Name and Address of Company

Supreme Metals Corp. (the "Company") 545 Granite Street Sudbury, ON P3C 2P4

Item 2 Date of Material Change

August 7, 2020

Item 3 News Release

The news release was disseminated on August 7, 2020 by way of the facilities of Canada Stockwatch.

Item 4 Summary of Material Change

The Company announced that it expects the corporate name change to "Canadian GoldCamps Corp." and new ticker symbol "CAMP" to take effect on August 12, 2020 at the open of trading on the Canadian Securities Exchange.

Item 5 Full Description of Material Change

Item 5.1 Full Description of Material Change

The Company announced announce that it expects the corporate name change to "Canadian GoldCamps Corp." and new ticker symbol "CAMP" to take effect on August 12, 2020 at the open of trading on the Canadian Securities Exchange. The Company's ISIN and CUSIP numbers will change to CA1358701037 and 135870103 respectively.

The Company believes that the proposed name change and new ticker symbol better reflects the Company's forward-looking plan to build a diversified portfolio of exploration properties including projects in historical gold producing areas of Canada. No action is required to be taken by shareholders with respect to the name change. Outstanding share and warrant certificates are not affected by the name and ticker symbol change and do not need to be exchanged.

Item 5.2 Disclosure for Restructuring Transactions

Not applicable.

Item 6 Reliance on subsection 7.1(2) or (3) of National Instrument 51-102

Not applicable.

Item 7 Omitted Information

Not applicable.

Item 8 Executive Officer

Bob Komarechka, CEO and Director

Business Telephone: 705 690-8118 Facsimile: 604 687 3141

Item 9 Date of Report

August 10, 2020